
След края на 

църковния 

ритуал, докато 

камбаните 

биеха 

тържествено, 

пуснахме 12 бели 

гълъба. Това 

беше много 

красив момент 

Ева и Иво
КОГА: 20 август.
КЪДЕ:  Церемонията по сключване на граждански брак беше два дни по-рано. 
Подписахме в ритуална зала „Средец” само в присъствието на кумовете ни. 
Църковният ритуал се състоя в храм „Св. Иван Рилски” към Софийската 
духовна семинария. В градината на хотел Greenville повторихме отново 
церемонията по сключване на граждански брак, вече в присъствието на всички 
гости. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО: Една година по-рано, на 14 февруари. С Иво сме заедно от 
12 години и вече имаме прекрасно момченце, Криси, което тогава беше на 10 
месеца. Иво се прибра от работа и ние с детето побързахме да го посрещнем. 
В момента, в който Криси видя баща си да кляка на едно коляно и да вади 
нещо от джоба си, се втурна лазейки към него. Балансирайки между детето 
и опита си да бъде сериозен, Иво успя единствено да каже: „Ще ме вземеш 
ли?”. Двамата заедно бяха страхотна гледка и съвсем естествено отговорът 
ми беше: „Взимам ви и двамата!”, тъй като точно в този момент Криси 
победоносно размахваше пред лицето ми кутийката с пръстена.
БРОЙ ГОСТИ: 50 възрастни и 15 деца.
ЦЕНА НА СВАТБАТА: Около 20 000 лв. и всичко си заслужаваше.
ВРЕМЕ ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА: Три месеца.
ТЕМАТА: Решението темата на сватбата да бъде в резеда и лилаво дойде 
веднага, след като се спряхме на ресторант Greenville. Точно тези цветове 
хармонираха отлично с неговия интериор.
РОКЛЯТА: Роклята е ушита за мен по модел и изпълнение на сватбен салон 

„Романтика”.
ХАЛКИТЕ: Сватбените ни халки са на италианската фирма DonnaOro от 
представителния магазин на Giulian в ЦУМ. Спряхме се на тях, защото не 
приличат на класически халки и в същото време са много елегантни. 
ШАФЕРКИТЕ: Шаферки ми бяха моите най-добри приятелки от ученическите 
години. Идеята да бъдат шаферки дойде от самите тях и с голяма радост и 
готовност си ушиха роклите в същите цветове като темата на сватбата. 
Моят подарък за тях бяха обувките и чантичките към роклите.
ТОРТАТА: Тортата бе изработена от „100 грама сладки”, отново в резеда и 
лилаво и беше изключително вкусна.
БУКЕТА: Беше изработен от три отделни букетчета. Целта му бе в момента 
на хвърлянето те да се отделят и да попаднат в три различни девойки. При 
моето хвърляне обаче, въпреки че тайничко развързах и разделих букетчетата, 
когато вече бяха във въздуха, дръжките им се преплетоха и така и трите 
попаднаха в ръцете на Ели, моя приятелка от детството. Явно съдбата 
наистина има пръст в цялата тази история, защото само след пет месеца 
Ели получи годежен пръстен.
НАЙ-СПЕЦИАЛНИЯТ МОМЕНТ: Този, в който Иво и Криси дойдоха да ме 
вземат от хотела. Любовта, която беше изписана на лицата им и блясъка 
на щастие в очите им, наистина ще ги помня винаги. Криси беше толкова 
очарован от това, че ме вижда така променена и сияеща, че не спря да се гушка 
в мен и да притиска ръката ми в своята бузка.
ПЪРВИЯТ ТАНЦ: Шаная Туейн и Брайън Уайт From This Moment On. Спряхме се 
на нея, защото от този момент нататък ние наистина си принадлежим.
ЕДНО МИСЛИШ...: Бях прочела в интернет, че е хубаво булката да изпише 
на подметката на едната си обувка имената на всички свои неомъжени 
приятелки. На края на вечерта, името или имената на тези, които са се 
изтрили, ще бъдат следващите булки. За огромно мое съжаление, в бързината 
съм взела перманентен маркер и всички имена си останаха непокътнати…
СВАТБЕНОТО ПЪТЕШЕСТВИЕ: Сватбеното ни пътешествие беше един месец 
по-късно в Палма де Майорка заедно с кумовете ни. Това беше техният 
сватбен подарък за нас. Едно вълшебно и незабравимо преживяване.
СВАТБЕНА АГЕНЦИЯ: Приказен ден
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